

相约运城，以春夏文化旅游季的名义！

3月25日，“山河春意·花开运城”2021年春夏文化旅游季启动仪式在盐湖区泓芝驿镇王过村成功举办。

活动现场，各种精彩展演充分诠释了农文旅融合的发展理念。记者现场采撷了其中的几个精彩瞬间，与读者一起分享。

摄影：本报记者 闫鑫 王斌

我市举办2021年春夏文化旅游季推介会

相关旅行社签订输送游客协议

本报讯(记者 王斌)3月25日下午，“山河春意·花开运城”2021年春夏文化旅游季推介会在金鑫大酒店成功举办。

来自国内重点省市的组团社、旅行社、协会代表、知名旅游达人、网红导游、携程集团代表、重点投资企业和航空公司代表以及运城13个县(市、区)文化和旅游局主要负责人、重点景区和旅行社代表等参加推介会。

推介会以文艺演出和政策发布相结合的方式举行。每一个节目都充满本土特色，精彩纷呈。绛州鼓乐《牛斗虎》时而舒缓、时而激越，表演生趣盎然；蒲剧《挂画》中青年演员杜丽娜脚尖上的功夫惊险刺激、扣人心弦。中国戏剧梅花奖获得者、市蒲剧团团长贾菊兰的蒲剧戏歌《风景这边独好》，将运城厚重的历史娓娓道来，让人印象深刻。其水袖绝活和双手反写书法展示赢得阵阵掌声。

推介会发布了2021年运城春夏文化旅游季的五大主题游、32条精品线路和20项具体活动，同时发布了针对旅行社的相关奖励政策。南京长安假日国际旅行社和运城商务旅行社、温州市职工旅行社和运城鑫宇豪旅行社在会上现场签订了输送游客合作协议。

应邀参会的北京旅游商会会长徐经仪在致辞中感慨地说，运城是一本厚重的“书”，需要细细去品读，他会邀请更多的人，来分享这里的魅力。



推介会的展示内容以本土文化元素为主，这是贾菊兰在表演水袖特技。

◆ 新闻链接

五大主题游

“春风十里 踏青赏花游”——“山河春意·花开运城”百花节，是主推活动。河东春来早，二月杏花枝头繁，三月桃红梨花白，四月油菜满地金，还有苹果花、连翘花、樱花次第开，五月牡丹、芍药、山楂花姹紫嫣红，七八月间荷花、薰衣草争奇斗艳。根据品种和花期，我市各个县乡的百花节将陆续举办，让游客徜徉花海，流连忘返。

“薪火相传 红色文化游”——您可以走访夏县堆云洞河东特委旧址、闻喜陈家庄太岳三地委旧址，祭拜平陆西牛社马战役英烈，到盐湖区牛庄纪念馆聆听红色故事，重温党的光辉历程。

“清明明月 生态康养游”——您可以看神潭大峡谷的飞瀑流泉，赏五老峰的秀峰叠嶂，在百里盐湖漂漂浮，到夏县瑶台泡温泉，去垣曲历山避暑消夏，到绛北大峡谷“吸氧洗肺”。绿水青山中条山新生态文旅经济示范带的建设，将提供更多气候疗养、森林康养、运动康养度假产

品。
“柳暗花明 美丽乡村游”——永济东开张村获评全国乡村旅游重点村。万荣县闫景村、河津市龙门村、平陆县东坪头村等18个村，入列3A级乡村旅游示范村名单。芮城县世杰康养小镇、夏县西村朝阳沟、垣曲县文堂村山里人家等15个农家山庄入选“黄河人家”名单。乡村的优美风光、淳朴民风、农家饭菜，可以让您放慢脚步，放飞心灵，品味最美的人间烟火。

“白日依山 黄河风情游”——龙门胜景、后土秋风、孤山远望，是黄河出龙门后的难忘景象；吴王古渡、鹳雀名楼、蒲津渡遗址，是三十年河东、三十年河西的真实写照；风陵渡鸡鸣三省，圣天湖高原明珠，永乐宫壁画艺术瑰宝，走进黄河、拥抱黄河、感悟黄河，运城沿黄风情带是您最理想的好去处。

福国泰民安”系列活动，端午节有“缤纷初夏，粽享端午”系列活动，“五一”有“青舞飞扬 欢乐人生”系列活动，六月有“黄河岸边讲非遗”系列活动，“七一”有“党的盛典 人民的节日”建党100周年系列活动，“蒲韵河东”戏曲惠民系列活动、山西鼓乐“群星奖”节目巡演活动和“好吃运城，美食嘉年华”活动等贯穿全年。各大景区也将在重要节假日开展各类特色活动，推出不同的优惠措施。

八大旅游优惠政策

全市A级以上国有景区对江浙沪游客免头道门票；对公安民警免头道门票；对山西、陕西、河南游客实行128元一卡通游24个景点的新政策；继续执行A级以上国有景区对全国所有医护人员免头道门票；对包机或乘专列组团来运的旅行社进行奖励；对军队离退休干部、烈士遗属等人士免头道门票；全市A级以上国有景区对全国2021年中考、高考考生免头道门票；红色旅游景点对学生集体参观免门票。

20项精彩活动

我市今年将举办“七彩盐湖风筝节”“汉服文化节”“五老峰登山节”“永乐宫上祀文化节”“吕洞宾文化节”“梦回西厢 爱情文化节”等活动。清明节有“感悟关公民俗，祈

市文旅局举办主题采风活动——

以花为媒，百余位国内旅游大咖细品河东

本报讯(记者 王斌)3月26日，“山河春意·花开运城”2021年春夏文化旅游季启动仪式结束次日，一支由国内各大重点城市旅行社负责人组成的队伍，兵分三路，在我市进行了深度采风。

这支队伍的成员分别来自北京、南京、宁波、重庆、贵阳、郑州、包头、石家庄、青岛、西安等地，共有70余家旅行社100余人。他们大都是当地的业界精英，具有丰富的组团经验。

为了让这些旅游大咖能够实地感受运城魅力，市文旅局精心策划了此次采风活动。

采风路线共分3条，第一条是解州关帝庙—五老峰—水峪口—普救寺—大铁牛—鹳雀楼，第二条是七彩盐湖—舜帝陵—李家大院—闫景九号院—后土祠—飞云楼，第三条是运城博物馆—圣天湖—黄河一号旅游公路

观景台—大禹渡—永乐宫—西侯度。这3条线路基本上囊括了我市的精华景点。

每到一处，大家都惊叹于这里厚重的历史文化和优美的自然风光，询问、拍照、发微信朋友圈，忙得不亦乐乎。

虽然当天天下着小雨，但丝毫没有影响大家的兴致，反而给旅途增添了一份江南水乡的意境。

在后土祠，中旅总社西北公司的李南对这里精美绝伦的木雕分外感兴趣。他说，没想到运城有这么多的珍品。在黄河和汾河交汇处，北京导游协会的韩振宇发布了一段抖音作品“这里是山西运城，汾河结束自己旅程的地方……”

一天的旅程结束后，大家在微信群里纷纷表达赞美和惊叹之情，表示回去之后会把运城的魅力告诉更多的人，让他们组团到运城观光旅游。



相约运城

情景剧为梨花节添趣味

“木上取利为梨，社稷攸关，不可轻视……”3月25日，在盐湖区泓芝驿镇王过村的大槐树下，十余名身着古装的演员，在表演情景剧《知“树”识“梨”》。

在“山河春意·花开运城”2021年春夏文化旅游季启动仪式现场，《孔融让梨》《知“树”识“梨”》《衣冠“梨”乐》等5场情景剧精彩上演。从与王过酥梨有关的传说“刘秀梦梨”，到传统道德教育故事“孔融让梨”，再到杜昌、丽娘的美丽爱情传说，主办方利用含梨元素的实景演出，充分弘扬梨文化。

本报记者 张国平 陶登肖 摄影报道



雨中畅游



品味古建



合影留念